

Megtörhetne az egri átok

MARICSEK RACING TEAM – 9. Eger Rallye

Kovács Antal – Istovics Gergő, Mitsubishi Lancer Evo VI

A tavalyi S csoport és 12-es kategóriabeli bronzérme után az aranyérmet tűzte ki maga elé a 2013-as szezonban a Kovács Antal-Istovics Gergő duó. A Maricsek Racing Team versenyzői tükön ülve várják már évadnyitó 9. Eger Rallyet, amihez eddig a jó hangulat mellé sajnos kevésbé sikeres szereplés társult. A kaposvári rallysok idén megtörnék a rájuk vonatkozó egri átkot, s már most megalapoznák a Mitsubishi Lancer Evo VI-ossal a kategóriájuk bajnoki címéhez való esélyeiket.

Kovács Antal: Nagy várakozással tekintünk az Eger Rallye elé. Örömkre szolgál, hogy a tavalyi problémákat orvosolva, idén ismét megrendezésre kerül ez a futam. Eger mindig is az egyik kedvenc versenyhelyszínünk közé tartozott – nem csak azért, mert itt van az ORB első állomása, hanem azért is, mert mindig fantasztikus a hangulat.

A hosszú kényszerpihenő után mindenképp szánunk majd egy kis időt arra is, hogy az évadnyitó előtt elmenjünk tesztelni. Ez lesz az 5. alkalom, hogy rajthoz állunk majd Egerben, de igazán jó eredmények eddig nem jellemezték az ottani szereplésünket. Egyszer technikai, másszor vezetői hiba miatt kellett idő előtt befejeznünk a versenyt. Eltekintve a balszerencsés évektől, bízunk benne, hogy most egy gondmentes versenyhétvége vár majd ránk, ahol sikeresen tudjunk majd abszolválni a 140.8 km össztávú, 10 gyorsasági szakaszt.

Istovics Gergő: Antival utoljára a Mikulás Rallye alkalmával ültünk versenyautóban, ám a Mitsubishi két hete már sikeresen abszolválta első versenyét a Román Rally Bajnokságban. Bízunk benne, hogy a mi kezeink alatt is hasonló jó munkát fog végezni Egerben, és hozzásegít minket az S csoport dobogójának egyikéhez. A fejlesztéseket már 90%-ban elvégezte a szervizcsapat a kocsin, faragtak a súlyából és esztétikailag is rendbe rakták. Már csak néhány apróbb változtatást kell rajta eszközölni, s így reális esélyeink lehetnek a sikeres és technikai hibáktól mentes szereplésre.

Minden eshetőségre fel vagyunk készülve, bár nagyon szeretnénk, ha beköszöntene a tavasz a szezonnyitóiig. Ha leesik a hó, akkor sem esünk kétségbe - feltesszük a román, havas futamról megmaradt speciális szöges gumikat az autóra, és azzal támadunk. A dobogónál alább pedig nem adjuk!

Sajtófőnök: Horváth Judit – www.maricsekteam.hu; Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto@maricsekteam.hu